
【評価】
前期
評価

【ご意見】

1 本校の学校教育目標や教育実践は、生徒の実態や保護者・地
域住民の願いを踏まえたものとなっている。

3.40 3.37

2
育成を目指す資質・能力を踏まえ、学校内外の教育資源を活
用した教育活動が実践されている。

3.35 3.37

3
前年度の学校評価や反省事項に基づいて、教育活動の改善を
適切に行っている。

3.25 3.32

4
信頼される学校づくりに向けて、交通法規等の法令遵守や体罰
防止など服務規律の保持及び危機管理に努めている。

3.50 3.68

5
研修を積極的に推進し、実践的指導力の向上に励み、資質向
上に努めている。

3.55 3.47

6 効率的な業務の精選・遂行とそのスケジュール管理に努めるな
どして、「働き方改革」を進めている。

3.60 3.63

7
学習シラバスを活用した授業展開や観点別評価により学習評
価を適切に行い、主体的･対話的で深い学びの視点からの授
業改善を図っている。

3.40 3.53

8 知識・技能の習得に加え、、教科横断的に思考力や判断力、表
現力などの活用学力を育む授業を実践している。

3.35 3.53

9 自主的・意欲的に学習（特に家庭学習）に取り組む習慣を身に
付けさせる工夫を行っている。

3.25 3.47

10 ＨＰやメール配信、各種通信等で本校の教育活動を外部に積
極的に発信している。

3.65 3.79

11 学校行事の公開や地域の行事等への参加を通して積極的に
地域や関係機関･他校種等との連携に取り組んでいる。

3.30 3.42

12 学校とＰＴＡの連携が十分に図られ、ＰＴＡ活動も充実した取組
になっている。

3.10 3.42

13 いじめ防止に向けた校内体制が確立されており、日常から生徒
の状況把握及び未然防止・早期発見に努めている。

3.15 3.32

14 学校行事や部活動等を通して生徒が自ら考え仲間と協働する
力を育んでいる。

3.60 3.58

15 各教科の授業や各種教室・講演会等を通して命や健康・安全
の大切さを指導している。

3.40 3.42

16 ボランティア活動等の地域と連携した活動を通して自尊感情や
自己有用感の高揚を図っている。

3.35 3.47

17 生徒の自己実現に向け、３年間を見通した組織的・体系的な進
路指導（キャリア教育）を行っている。

3.55 3.68

18 収集・分析した進路情報を進路ガイダンスや保護者説明会など
を通して生徒や保護者に適切に提供している。

3.40 3.63

その他 ・１年間、ＰＴＡとして至らぬ点ばかり（そ
のくせ口うるさくて）申し訳ありませんでし
た。コロナという未曾有の事態の中、学校も
大変だったと思います。お疲れ様でした。し
かしこれが当たり前になっていきそうな世の
中…柔軟に変化に対応していかなくてはなり
ませんね。
・学校案内パンフレットには、是非制服姿の
男女（夏冬）を全身で載せましょう。とても
素敵なセーラー服で、見せない手はないで
す。もったいないです。ジャージも載せま
しょう。

進
路
指
導

・進路指導は良くされている思います。新しい入
試制度でも今のところ混乱はないのでは。同じ学
校に偏るのは何故なのか疑問です。学校からの
発信も少なかったのでは。

学
校
運
営

組
織
運
営

・羽幌町内においては十分に地域に根ざした学
校として評価されていると思うが、管内外への発
信が足りない気がする。ＩＣＴ活用による授業公開
はもっと発信してもよい。他校が目立つことをしす
ぎる気もしますが、それ位やっても…時間ないで
すかね。

と
服
務
規
律

教
職
員
の
資
質
向
上

・今年は高校まわりの除雪がよいですね（笑）
・「働き方改革」はやりたい人がやるものではない
ですね。全職員が一丸となって取り組んでくださ
い。しかし省略しすぎるのも如何なるものか。

教
育
活
動

総
務
・
教
務

・学級通信もＨＰにあげれませんか？他学級の
様子も知りたいです。またＨＰの動画が見れませ
ん。私のスマホが不調だからですか？
・学習は自ら学ぶこと。宿題だけやるのもＯＫで
す。必要だと思えば自分でやるでしょう。
・他生徒はわかりませんが、娘の授業の中でパ
ワーポイントを使った発表がいくつかあり、本人は
嫌がっていましたが、確実に表現力、まとめる
力、発進力がＵＰしていると感じました。子供同士
も興味を引きとても良かったと思います。見た
かった。これからもやって下さい。力になります。

生
徒
指
導

・命の大切さ、性の大切さ、個々の尊重、健康の
大切さを実践的に学ぶ機会を増やしませんか。
一歩踏み込んで（コロナが邪魔していますが）赤
ちゃんを抱く、避妊具に触れる、自死事故死家
族や被害者の講話、お年寄りになる体験をする
…など。
・部活動遠征の是非はコロナ禍で色々とありまし
たが結果的にはうつらなかったから済んだもの
の、宿泊では疑問点も多く残りました。
・いじめについて未然の防止は難しいと思います
が、その後の対応は適切だと思います。
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